
③ 1ｍ² あたりの本数を計算しましょう。

　 と　 では、どちらがこんでいるでしょう。

答え：

② 　 の花だんは、５ｍ² でチューリップが100本さいています。

日にち： 月 日

名まえ

・こみぐあいについて考えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① 　 の花だんは、５ｍ² でチューリップが100本さいています。

　 の花だんは、５ｍ² でチューリップが120本さいています。

５ｍ² に100本

　 の花だんは、６ｍ² でチューリップが100本さいています。

　 と　 では、どちらがこんでいるでしょう。

答え：

答え：

５ｍ² に120本

答え：

5

⑤ 定着

㋑

㋐

㋑

100÷５ ＝式：

式：

㋐

㋑

㋐ ㋑

㋐

㋒

㋐ ㋒



答え：

答え：

５ｍ² に120本

③ 1ｍ² あたりの本数を計算しましょう。

　 と　 では、どちらがこんでいるでしょう。

答え：

② 　 の花だんは、５ｍ² でチューリップが100本さいています。

５ｍ² に100本

日にち： 月 日

名まえ

・こみぐあいについて考えましょう。(うすい字はなぞりましょう。)

① 　 の花だんは、５ｍ² でチューリップが100本さいています。

　 の花だんは、５ｍ² でチューリップが120本さいています。

　 の花だんは、６ｍ² でチューリップが100本さいています。

　 と　 では、どちらがこんでいるでしょう。

答え：

5

⑤ 定着 答え

㋑

㋐

㋐

㋑

100÷５ ＝ 20式：

120÷５ ＝ 24式：

20 本

24 本

㋐

㋑

㋐ ㋑

㋐

㋒

㋐ ㋒




